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Η Α΄ Παγκόσμια Αμπετειάδα τον Σεπτέμβριο του 
2020
/ Ιερές Μονές

Με μία ανοικτή επιστολή του, που απέστειλε προς όλους του κόσμου Αμπετειανούς 
αποφοίτους, ο Αρχιεπίσκοπος Σινά, Φαράν και Ραϊθούς κ. Δαμιανός, ο οποίος είναι 
και ο Πρόεδρος του Ιδρύματος της Αμπετείου Σχολής και ο Δ/ντής της, 
ανακοίνωσε ότι η Α΄ Παγκόσμια Αμπετειάδα θα διεξαχθεί τον Σεπτέμβριο του 
έτους 2020.

Τότε, μάλιστα, όπως εξηγεί ο σεβάσμιος Ιεράρχης και Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Σινά, συμπληρώνονται 160 χρόνια από την ίδρυση της Μεγάλης αυτής του 
Γένους Σχολής από τους αδελφούς Γεώργιο, Ραφαήλ και Ανανία Αμπέτ.

Στην επιστολή του αυτή, ο Σιναίου Δαμιανός περιγράφει όλο το σκεπτικό των 
πανηγυρικών εκδηλώσεων που θα διαρκέσουν μία εβδομάδα.

Η πλήρης επιστολή του Αρχιεπισκόπου Σινά, από όπου μπορείτε να ενημερωθείτε 
πλήρως για τη μεγάλη αυτή εκδήλωση, που θα σηματοδοτήσει το 2020, έχει ως 
εξής:

«Αγαπητοί αναγνώσται του Κάδμου,

Οι απανταχού της γης απόφοιτοι αλλά και ποικιλοτρόπως συνδεόμενοι με την 
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υπεραιωνόβιον και ιστορικήν αυτή Σχολήν του Αιγυπτιώτικου Ελληνισμού, με την 
ευκαιρίαν των Αγίων τούτων ημερών που διανύομεν, σας εύχομαι κάθε ευτυχίαν, 
επαγγελματικήν επιτυχίαν και ευλογίαν παρά του επί γης φανέντος Θεού.

Με την ευκαιρίαν αυτή θεωρώ σκόπιμο να σας ενημερώσω επί ενός λίαν 
ευχαρίστου γεγονότος, που ελπίζω να χαροποιήσει καθέναν που σχετίζεται με το 
μεγάλο αυτό εκπαιδευτικό ίδρυμα, του οποίου τα μέλη του είναι επιτυχώς 
διασπαρέντα εις όλα τα μήκη και πλάτη της Υφηλίου. Πρόκειται περί μιας 
συναντήσεως που σκοπεύομεν να επιτευχθεί κατά τα μέσα Σεπτεμβρίου του έτους 
2020, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως των 160 ετών από την ίδρυση της 
Σχολής από τους αδελφούς Γεώργιο, Ραφαήλ και Ανανία Αμπέτ ( τα εγκαίνια της 
Σχολής έγιναν βέβαια το 1862) και βρίσκεται σε αδιάκοπη λειτουργία μέχρι 
σήμερα εις τα τρία αυτής Τμήματα, που από χρόνια έχει αναπτυχθεί (Ελληνικό, 
Αραβικό και Αγγλόφωνο με σύνολο μαθητών άνω των 1.300 σήμερον).

Δεν είναι όμως μόνον επετειακής μορφής το γεγονός αυτό. Νομίζουμε ότι στις 
σημερινές δύσκολες εποχές για όλο τον κόσμο, η συνάντηση παλιών συμμαθητών 
και εκπαιδευτών σε αυτή τη Σχολή είναι και μια ψυχική δύναμις και ενθάρρυνσις 
στον αγώνα που ο καθένας μας επιχειρεί. Ονομάζομεν δε αυτή τη μεγάλη 
συνάντησιν στο Κάιρο 1η Αμπετειάδα, κατά την οποία, πέραν των επισκέψεων εις 
τη Σχολήν και σε άλλους αγαπημένους χώρους του Καΐρου και πέραν αυτού, θα 
έχομεν τη χαράν και την τιμή να μας υποδεχθεί και ο Μακαριότατος Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και εξέχουσες προσωπικότητες της Αιγυπτιακής Κυβερνήσεως. 
Προβλέπεται δε και εθελοντική επίσκεψις εις την Ι. Μονή της Αγίας Αικατερίνης 
του όρους Σινά, όπου προβλέπεται να πραγματοποιηθεί και επιστημονική ημερίδα. 
Θα ανακοινωθεί δε το γεγονός της αναπτύξεως της μέχρι τούδε δευτεροβαθμίου 
εκπαιδεύσεως της Αμπετείου και σε Τριτοβάθμιο Εκπαιδευτήριο Πανεπιστημιακού 
επιπέδου για συγκεκριμένες σχολές (ένα πρόγραμμα το οποίο από καιρό επιμελώς 
επεξεργαζόμεθα και για το οποίο ικανοποιητικώς ετοιμαζόμεθα.

Η όλη διάρκεια προβλέπεται μια εβδομάδα. Μετά το πέρας της οποίας θα 
επιδοθούν και αναμνηστικά μετάλλια μετά γραπτής ονομαστικής επιβραβεύσεως 
εις τους μετέχοντας. Περισσότερες λεπτομέρειες θα σας ανακοινώσουμε 
αργότερον, τόσο δια του περιοδικού Κάδμος, όσο και με προσωπικά προγράμματα-
προσκλήσεις. Παρακαλούμε δε, όσοι λαμβάνετε το μήνυμα τούτο, είτε δια του 
περιοδικού ή και με άλλο τρόπο και επιθυμείτε την προσέλευσή σας, να μας 
στείλετε μια αρχική επιβεβαίωση στο email του Κάδμου, καθώς και να 
ενημερώσετε τους εξ Αμπετείου φίλους και γνωστούς για το γεγονός τούτο.



Εύχομαι πάλι εν πλήρει υγεία να διέλθετε τις παρούσες εορτές και με την ευλογία 
τους Θεού να ευρεθούμε όλοι μαζί το Σεπτέμβριο του 2020.


